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Onze huisartspraktijk werkt mee aan wetenschappelijk onderzoek rond diabeteszorg. Dit doen we binnen het zogeheten Giantt-project. Het doel van dit project is het verbeteren van de zorg en daarmee het verminderen van complicaties bij mensen met diabetes. Het onderzoek wordt uitgevoerd onder toezicht van het Universitair Medisch Centrum Groningen. 
Als huisarts ben ik verantwoordelijk voor de zorg die u krijgt in onze praktijk. Wij streven ernaar om de kwaliteit van zorg, ook door onderzoek, te verbeteren. Daarom zijn wij betrokken bij dit project. Dit houdt in dat gegevens over de controles, behandelingen en uitkomsten van onze patiënten met diabetes anoniem worden verzameld voor onderzoek. Naam en adresgegevens worden niet doorgegeven aan de onderzoekers. In de resultaten van het wetenschappelijk onderzoek is daardoor nooit te zien van welke patiënten gegevens zijn gebruikt. 
Mocht u bezwaar hebben tegen het gebruik van uw zorggegevens voor wetenschappelijk onderzoek, dan kunt u dit op elk moment aan ons laten weten. Wij noteren dan uw bezwaar in ons informatiesysteem. Uw gegevens worden dan niet voor het Giantt onderzoek gebruikt. Het al dan niet bezwaar maken is niet van invloed op uw behandeling en heeft ook geen gevolgen voor eventueel ander (wetenschappelijk) onderzoek waar u aan meewerkt. 
Meer informatie

Als u meer informatie over het project wilt, kunt u mailen naar de projectleider van Giantt; email: p.denig@umcg.nl of de website www.giantt.nl raadplegen. De Giantt-onderzoeksgroep houdt zich nadrukkelijk aan de wettelijke bepalingen ten aanzien van de bescherming van persoonsgegevens.
